

“忠诚协议”能给爱情上保险?

今日话题

黄女士和丈夫签订了“忠诚协议”,内容为:夫妻婚后应互敬互爱,如一方有背叛行为,要赔偿另一方30万元。
(7月2日《金陵晚报》)

读者快评

协议管不了忠诚

在我看来,动心思签订“忠诚协议”的夫妻,其实已经与忠诚拉开了距离。不是吗?维系夫妻感情的首先是信任,连自己的爱人是否忠诚都不相信,还怎么能心心相印?天天想着对方不忠诚要赔偿多少“经济损失”,哪有心思加深夫妻感情,经营幸福家庭?

对于共同生活的夫妻来说,协议不过是一种外在的形式,只能“防小人不防君子”。双方忠诚的夫妻,也根本无需协议约束;相反,即便你有协议约束不忠诚的爱人,却不受法律保护,他不忠诚,你又奈何?千万别指望那个“忠诚协议”!
高家庄

拿钱换“忠诚”罢了

时下,此类所谓的“忠诚协议”在恋人和夫妻间较为盛行。可对待婚姻的忠诚是签出来的吗?薄薄一张纸,恐怕难为爱情上保险。
忠诚与否属于道德范畴,维系忠诚靠什么?当然是感情。“忠诚协议”显然让双方多了一份尴尬:当

对婚姻的忠诚得靠“契约”来维系时,双方最基本的信任又在哪?婚姻一旦失去了信任,又何来忠诚?正如黄女士所说,当时只想以30万元约束丈夫,依他的性格,这种赔本的事是不会干的,但没想到事情却偏偏发生了。
“忠诚协议”对当事人而言,或许只有“不忠赔偿”这条还有点实际意义。如果你敢不忠诚,那么,请付赔偿吧!说穿了,“忠诚协议”就是试图拿钱来换“忠诚”。感情要靠双方努力去维系,若彼此怠于经营,输了婚姻,钱能补救什么呢?
跬跬 cei

协议虽好,可不能依赖
“忠诚协议”值得在更大

范围内推广,因为夫妻双方既然选择了婚姻,就必须对对方忠诚。如果忠诚仅仅是一句嘴上的“空头支票”,对于那些有婚外情的人来说又有什么约束呢?

不过,婚姻问题太复杂了,很多情况并非仅仅靠法律就能解决。即便“忠诚协议”能得到法律支持,但对此类协议也不应寄予过高希望,因为用情感去经营婚姻才是良策。法律虽说可强制解决某些问题,但无法一直为婚姻爱情保险;如果过于依赖法律而忽略情感,很可能事与愿违,伤害双方感情。
有句广告词叫:“×酒虽好,可不能贪杯。”对于“忠诚协议”也是一样,别过于依赖了。
奥体飞儿

丑话说在前头

做生意的,在交易之前要签一个合同,即使是再好的朋友也不例外。这叫“丑话说在前头”,为的就是日后有什么争论,也好有一个解决问题的依据。

这种合同的形式是否可以引用到婚姻之中?不错,婚姻讲究的是两个人的相互信任、理解和宽容,但是谁也不敢保证所有的婚姻都不会出现意外。签订《忠诚协议》,未必就是希望婚姻会出现“意外”,但是万一一方出现有违协议的情况,另一方就可以按照协议内容去执行。“丑话说在前头”虽然拯救不了婚姻危机,却可以减少扯皮现象,有利于尽快、妥善地解决问题。
夕阳映柳

七嘴八舌

好一个小鬼当家

昨天上午,快报和江苏城市频道合办的“跳蚤市场”在南京高力国际家具港门口再次开张。这次活动可谓“小鬼当家”。放假了,小朋友们整理出自己闲置的书籍、玩具拿到跳蚤市场,要为自己赚一些零花钱。

(7月2日《现代快报》)

如今,多数孩子不知道幸福生活是怎么来的。暑期跳蚤市场让孩子们亲身经历买卖的过程,让他们有一个感性认识。通过活动,孩子们知道他的东西是有价值的;知道东西的价值不是自己说了算,而是市场决定,所以只有讨价还价才能达成交易;同时,他们知道了挣钱要付出劳动,需要整理、需要时间、需要宣传,还需要赢得别人的认可等。有了这样的体验,孩子在将来的生活中,尤其是当他们开始独立生活后,更能够从从容容地面对。所以做家长的不妨让孩子早一点接触类似的市场经济的观念。
苏小妮

读者挑刺

读者汪女士等:6月20日B1版《小果》第十二段第十行“赡养费”应该是“扶养费”(记者解璐,编辑张名青,校对王雪峰)。

读者刘先生等:6月24日A11版《安徽到江苏吆喝田园风光》第三段第十四行“促经”应该是“促进”(记者郑春平,编辑余亚仕,校对章雅琴)。

读者谢女士:6月25日T13版《马迷见马哥两眼汪汪》第二段第一行“《今生今生》”应该是“《今生今世》”(编辑冯晓飞,校对季国均)。

读者张先生等:6月26日T1版《酷战直击》6月27日03:00“西班牙VS法国”应该是“瑞士VS乌克兰”(编辑陶晶、王振)。

读者江小姐等:6月26日T15版《林志炫想成家,李慧珍泪涟涟》第五段第八行“许慧欣”应该是“李慧珍”(记者孙伊,编辑沈梅,校对陈维琴)。

快报向广大读者致歉!欢迎举报差错,举报电话:96060

评事街

放飞萤火虫“痛化”的童话

新闻背景

在南京的阅江楼上,伴随着600个孩子放飞了4000多只萤火虫,持续时间达3个月之久的“童话世界灯展”拉开帷幕。

(7月2日《南京晨报》)

4000多只萤火虫上下翻飞,这场面着实“壮观”。可要知道,萤火虫是种益虫。我国曾用它来控制血吸虫病,取得了良好效果,斯里兰卡曾采用萤火虫来对付祸害农作物的蜗牛。

萤火虫重任在肩,并没有义务来给人类作秀啊。我不禁要问:这些萤火虫打哪来?它们被放飞之前被禁养了多久?其间有没有伤亡?

数千只萤火虫尾部闪闪发光,也许与“童话世界灯

展”的主题较为贴切,而且也能给观众带来所谓的视觉感受。但如果将灯展的快乐建立在禁养4000只小昆虫身上,甚至以它们的生命来换取,面对这种“痛化”的童话,孩子们又能“看到”怎样的天使?
小妮子

“囊萤映雪”是众所周知的成语,能够“囊萤”可见那时候萤火虫之多。现在都市中的孩子,大部分对萤火虫已经失去了印象,最多在电视上才能看到。也正如此,才有所谓“放飞童话”这一商业性的举动。

随着城市的不断扩张,城市土地不断硬化,湿润的杂草越来越来减少,代之以人工草皮和绿化加上喷洒的杀虫剂,小小的萤火虫所需的生存空间急剧萎缩,逐渐

从都市消失,使得“囊萤映雪”之类的古语失去了存在的基础。

社会在不断地进步,但我们不希望这原本属于大自然的精灵被关在瓶子里长途售卖这一景象!在发展的同时,应当充分考虑我们周围这些不起眼的朋友的生存,因为,我们在破坏环境、驱逐小生物的同时,也驱逐了我们自己曾经的文化!
加肥猫

不得不佩服活动策划者的创意!让久居城市的孩子们见到了夏日农家才会有的萤火虫,这姑且算是一段“童话”般的经历吧!

“桔生于淮南则为桔,生于淮北则为枳。”灯展开幕式上的萤火虫本该生于农村,乡间的田野、茅塘、草

丛、密林是它们最好的舞台。如今它们被有创意的人们活生生“捉”了来,当起了作秀的“花瓶”,实在悲哀之极。

当数百盏花灯开启时,阅江楼广场一定如同白昼。这4000只萤火虫,恐怕会被这“白夜”吓得惊慌失措吧!它们不懂这伟大的创意,不懂人类为何让它们客死他乡。
竹窗听雨

报网联动 全新服务
www.生活江苏.com
www.生活南京.com
24小时新闻热线:96060

跳蚤市场上,小鬼当家是一个好现象,一来孩子们可以

把不再需要的小人书和玩具拿来摆摊卖掉,这些东西如果继续放在家里,不但占地方也没有多大的用处,而扔了又会觉得可惜,拿出来可以互通有无,避免了资源的浪费。二来也锻炼了孩子待人接物的勇气,在讨价还价的过程中,也让他们学习一下与别人特别是陌生人交流的方法,接触社会,见世面,练练胆量,体验一下真实的市井生活,这才是最主要的。同时这也给作为大人的家长们提供了一个交流的平台,至于让孩子们赚点零花钱和从小就培养些商品经济的意识,我看倒是其次的。
神五神六

惹祸的是人不是日记

一本日记本,暴露出妻子婚前的“隐情”,并且现在家中的常客竟是妻子的前男友,丈夫已经无法容忍,开始闹离婚。

(7月1日《现代快报》)

丈夫偷看妻子的日记,当然不对,但以日记为证据提出离婚诉讼,这在法律上的确也站不住脚。但走到离婚这一步,妻子并非一点责任都没有。面对妻子与别人长期保持的“不一般”的关系,自己却被蒙在鼓里,哪个做丈夫的能够宽宏大量到熟视无睹?离婚因一本日记而起,但却告诉我们在恋爱中应该洁身自好,对自己负责,也是对别人负责,对未来负责。

在日渐开放的社会里,还是应该讲点保守的贞操观好,不能太自由解放了。
经济信息联播

银宇航空 宇隆航空 民航特价 民航机票 东升航空 外航航空 齐天票务 特价机票

动感夏日海滨旅游节 黄山旅游专卖店·庐山旅游专卖店